

16 сентября исполнилось 2 года со дня начала тренировок в филиале Школы отечественных единоборств «Урал» - «Молодогвардейский» (ул.Бр.Кашириных, 107-б)!

Поздравляю тренеров, спортсменов, родителей: всех, кто оказывает содействие в развитии!

С Днём Рождения зала и спортивного коллектива!

Ну и себя, конечно, за то что в непростой для себя 2019 год хватило решимости забить на все сложности и открыть еще один филиал, в котором занимается сейчас более 120 человек... К чему-то стремятся, чего-то добиваются... Радостно...

Молодцы, пацаны, чё... Могём... Умеем...

Спасибо всем за поддержку и содействие!

Всем здоровья, сил и крепости духа!

Новых успехов и новых побед в новом сезоне!

Руководитель Школы отечественных единоборств «Урал» Е.В.Абанькин

